< A feladatokat irta: Név:
49{\\ ‘:{9 Harkai Janosné,
¥ Szeged
‘ Lektoralta: Iskola
Széchenyiné Lérincz Ilona,
SN SzZOINOK e —————————————
Bekiildési hatarido: 2016. december 16.
Curie Kémia Emlékverseny
8. évfolyam I1. fordulé 2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4. | Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 13 pont

Fejtsd meg a keresztrejtvényt! Hatarozd meg a megfejtést!
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A fold felszinén kialakul¢ felhd.
Az alapvetd tapanyagok egyike.
Az anyagok egyik csoportja.

A néatrium-klorid hétkdznapi neve.
A ken féemekkel alkotott soi.

Olyan oldat, mely nem képes tobb oldand6 anyagot feloldani adott hdmérsékleten és

nyomason.
Endoterm halmazallapot-valtozas.
Az atommag és a lezart héjak alkotjak.

Akkor keletkezik, amikor a szilard anyag ho hatasara folyékony halmazallapotiiva

valtozik.



Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam I1. fordulé 2016-2017.

10. Elektron leadassal jaré kémiai valtozas.

11. Az a kémiai reakcio, amely soran két (vagy tobb) anyagbdl egy 0j anyag keletkezik.

MEGFEJTES: .o,
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feladat

ird fel az alabbi reakciokat és csoportositsd részecske atmenet szerint!

Natrium égése klorgazban:

Ammonia reakcioja vizzel:

Magnézium égése:

Aluminium égése:

feladat
Toltsd ki az alabbi tablazatot!

14 pont

6 pont

Jel6lés

molaris tdmeg
(g/mol)

témeg (g)

2 mol natrium-klorid

5 mol viz

fél mol égetett mész

8 mol szén-dioxid

feladat

7 pont

Osszeontiink 400g 15 tomegszazalékos és 300g 20 tomegszazalékos séoldatot. Hany

tdmegszazalékos lesz a kapott oldat?

Osszesen: 40 pont




